
 

 

 

 

 

 
na základě usnesení Zastupitelstva Ústeckého kraje č… /…/2013 ze dne 27. února 

2013 vyhlašuje 

 

Program na podporu aktivit v oblasti prevence rizikového chování pro rok 2013 
pro školy a školská zařízení 

 

Dotační program  

„Prevence rizikového chování v Ústeckém 

kraji v roce 2013“ 

 

Program se řídí „Zásadami pro poskytování účelových finančních prostředků 

z rozpočtu Ústeckého kraje a záštit představitelů kraje“ (dále jen „Zásady“), 

schválenými usnesením Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 10/26Z/2011 ze dne 2. 11. 

2011. 

Předmět podpory 

 
1. Začlenění programů specifické primární prevence do výuky (středně a dlouhodobé,   

navazující aktivity). 

 

2. Financování akreditovaného studia k výkonu specializovaných činností prevence 

rizikového chování (1/2 studia, 1 rok). 

 

3. Podpora vzniku a vzdělávání preventivních týmů škol (kurzy, semináře, školení) – 

výjezd preventivního týmu (3-4 pedagogové z jedné školy), 2 noci, max.250,- 

Kč/den/osoba (ubytování, strava). 

 

 4. Vzdělávání celých pedagogických sborů – lektorné (bez výjezdu). 

 

5.  Adaptační kurzy pro žáky, studenty – hrazeno ubytování, strava a cestovné -max.2 

noci(max. 20 000,- Kč na školu) + lektorné a preventivní aktivity při výjezdu  
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Okruh žadatelů  

Školy a školská zařízení bez ohledu na zřizovatele. 

Obsah  
 

I. název dotačního programu 

 

„Prevence rizikového chování v Ústeckém kraji v roce 2013“ 
 

II. zařazení dotačního programu do oblasti 

 

          děti, mládež, školy a školská zařízení, primární prevence rizikového chování 
 

III. sledovaný záměr 

Podpora škol a školských zařízení, které jsou samy realizátory preventivních 

programů podle Metodického pokynu k primární prevenci sociálně patologických 

jevů u dětí a mládeže ve školách a školských zařízeních, č.j. : 20 006/2007-51 

v územní působnosti Ústeckého kraje. 
 

IV. druh a výše dotace, forma dotace, účel použití prostředků 

Minimální výše poskytované dotace činí 10 000 Kč. Dotace bude poskytnuta na 

úhradu neinvestičních nákladů spojených s realizací projektu podle předložené 

žádosti. O každý předmět podpory žádá právní subjekt samostatně. 

Finanční prostředky poskytnuté v tomto programu nemají charakter veřejné 

podpory ve smyslu článku 107 Smlouvy o fungování Evropské unie (Smlouva o 

založení Evropského společenství).  

Finanční prostředky budou Ústeckým krajem školám zřizovaným krajem poskytnuty jako 
navýšení příspěvku provozních výdajů. Školám jiných zřizovatelů bude příspěvek vyplacen 
dle Zákona o krajích, na základě podepsané smlouvy o poskytnutí účelové  neinvestiční 
dotace k realizaci dotačního programu „Prevence rizikového chování v Ústeckém kraji 
v roce 2013“. 

V. výše spoluúčasti příjemce  

Dotace je poskytována ve výši 100%, spoluúčast žadatele není požadována. 

 

VI. termín vyhlášení 
 

do 15. března 2013 
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VII. termín uzávěrky pro přijímání projektů  a max. počet projektů 

do 5. dubna 2013 
(rozhodující je datum razítka pošty nebo podatelny KÚ ÚK) 

Maximální počet žádostí na jednoho žadatele jsou 3. 

VIII. žádost                                                          
 

Žadatelé o dotaci pošlou své žádosti na adresu: Krajský úřad Ústeckého kraje, 

Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem. 

Zalepené obálky je nutné označit slovy:  

NEOTVÍRAT - „Prevence rizikového chování v Ústeckém kraji v roce 2013“ 

Žadatelé podají svoje žádosti o dotaci na předepsaném formuláři (viz. příloha) 

v jednom vyhotovení a sešité. Žádost nesmí být vyplněna rukou. V případě, že jeden 

právní subjekt podává více žádostí, vloží všechny své písemné žádosti do jedné 

obálky a přiloží pouze jedno paré povinných příloh. V průvodním dopise pak uvede 

seznam všech přiložených žádostí a potvrdí, že povinná příloha je platná pro všechny 

tyto žádosti. 

Žádosti se nevracejí. Na poskytnutí dotace není právní nárok. 

Realizace projektu musí být ukončena nejpozději do 31.12.2013. 

IX. termín vyhlášení výsledků výběru příjemců dotace 

do 20. května 2013 

Výsledky dotačního řízení budou zveřejněny prostřednictvím webových stránek 

www.kr-ustecky.cz bez zdůvodnění. 

X. stanovení konzultačního místa na krajském úřadu 

Krajský úřad Ústeckého kraje, Velká Hradební 3118/48, Ústí nad Labem 

- odbor školství, mládeže a tělovýchovy (budova B) 

kontaktní osoba: 

Mgr. Petra Vaverková         e-mail: vaverkova.p@kr-ustecky.cz    telefon : 475 657 951 
 

XI. hodnotící kritéria 

viz „Zásady pro poskytování účelových finančních prostředků z rozpočtu Ústeckého 

kraje a záštit představitelů kraje“ 

XII. formulář obsahu žádosti o dotaci 

dle přílohy A tohoto programu 
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XIII. Vymezení náležitostí projektu 

Projekt je nahrazen žádostí o dotaci. 

XIV. vzor smlouvy na poskytnutí dotace 

dle přílohy B tohoto programu 

XV. povinné přílohy 
 

Minimální preventivní program. 
 

XVI. termín vyúčtování 
 

Příjemce dotace odpovídá za hospodárné použití rozpočtových prostředků v souladu 

s účely, pro které byly poskytnuty, a za jejich řádné a oddělené sledování 

v podvojném účetnictví v souladu s obecně platnými předpisy, zejména zákonem č. 

563/1991 Sb., o účetnictví, v platném znění. 

 

Finanční prostředky dotace lze použít do 31. 12. 2013 a nelze je převádět do roku 

následujícího. Vyúčtování dotace musí být zasláno odboru školství, mládeže a 

tělovýchovy Krajského úřadu Ústeckého kraje nejpozději do 13. 1. 2014 na 

formuláři, který bude zveřejněn na webových stránkách www.kr-ustecky.cz. 

Součástí vyúčtování bude i celkové zhodnocení využití poskytnuté dotace (viz 

formulář). 
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